
Segítség a cicáknak – máshogy

Segítség a cicáknak – máshogy
Megosztás

Facebook (opens in new window)
Twitter (opens in new window)
Pinterest (opens in new window)
Download (opens in new window)
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?> E-mail (opens in new window)

Embernek is, cicának is az a legjobb, ha gazda és állat egymásra talál. De sajnos a lakás
mérete, a család kapacitása, az anyagi korlátok nem teszik mindig lehetővé, hogy cicát
tartsunk. Sőt, maguk a macskák sem szeretik, ha nem kapják meg a nekik járó figyelmet és
területet.
Több cicának egyszerre segíteni viszont akkor is lehet, ha nem visszük azonnal haza a
kiválasztott macskát.
 
Nem csak az örökbefogadás az egyetlen lehetséges segítség.
A legtöbb menhely és állatotthon ugyanis kimondottan abból él, hogy a támogatók adójuk
1%-át felajánlják a menhely működtetésére. A virtuális örökbefogadás is közismert mód
arra, hogy távolról támogassunk egy kiválasztott doromboló ismerőst.
 
Az a bizonyos 1%
Bármilyen hihetetlen, még mindig csak az adózók fele nyilatkozik adója 1%-ról. Ez azért is
furcsa, mert az adózónak nem kerül ez a támogatási lehetőség semmibe sem - hiszen ezt
az összeget amúgy is befizeti az államkasszába -, annak a szervezetnek, amelyiket viszont
ezzel támogathatna, annak gyakran a működéshez szükséges alapvető feltételeket
biztosíthatná.
A hazai adótörvények szerint minden olyan magánszemély rendelkezhet adója 2 x 1
százalékáról, aki adózik az összevont jövedelemadó-alapja után, s jövedelemadóját
határidőre, maradéktalanul befizeti, vagy részletfizetési, halasztási engedélye van.
 
Tehát elvileg, aki adózik, az adhat is. Mégis, 2010-ben például csak az adózók 54 százaléka
rendelkezett az egy százalékáról, tehát a közel harmincmilliárd forintos, civileknek és
egyházaknak együttesen felajánlható úgynevezett elvi keretből alig több mint 17 milliárd
forint került felajánlásra.
Sokan lustaságból, közömbösségből nem törődnek ezzel a támogatási lehetőséggel, és csak
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az adózók 5 százaléka nem tudja, hogy ilyen rendelkezési joga van.
 
Aki tehát komolyan és felelősséggel gondol a macskák mentésének támogatására, az jobb,
ha odafigyel, és munkahelyén, a könyvelőjénél vagy ahol kell, ott jelzi: igenis szeretne egy
cicákat mentő, támogató szervezet javára nyilatkozni.
Jó hír, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal tájékoztatása szerint tavaly a tíz legtöbb
támogatást kapó civil szervezet közé kizárólag beteg gyerekeket támogató alapítványok és
állatmenhelyek jutottak be.
 
Az adományok elosztásában az első három között jelen van a Rex Kutyaotthon Alapítvány,
amelyik 2010-ben 126 millió forintot költhetett a megmentett állatokra ebből a forrásból.
 
Mi csak buzdítani szeretnénk a honlap olvasóit, hogy rendelkezzenek a macskák érdekében
adójuk 1 százalékáról. A legkisebb összeg felajánlása is nagy segítség lehet a támogatott
menhelynek, az adózónak viszont ingyen van. Felhívjuk a figyelmet, hogy csak a pontosan
kitöltött rendelkezések jutnak célba.
 
Sajnos sokan hibásan teszik, így a kedvezményezett elesik a felajánlott összegtől. A 2010-
es évben 118 ezer rendelkezés volt érvénytelen, vagy azért, mert az adózó nem fizette
meg jövedelemadóját határidőre, vagy mert helytelen adószámot adott meg, vagy mert
nem csak egy civil és egyházi kedvezményezettet jelölt meg.
 
Emiatt több mint 600 millió forint nem jutott el oda, ahová az adózók szerették volna.
Mi hát a pontos teendő: az szja bevallási nyomtatvány részét képezi a rendelkező
nyilatkozat, így az a magánszemély, aki adóbevallást vagy egyszerűsített bevallást ad, a
nyomtatvány megfelelő lapjának (a 1053, vagy 1053E számú bevallás Egysza lapja)
kitöltésével rendelkezhet.
 
A választott szervezet 11 jegyű adószámát mindenképpen tartalmaznia kell a
nyilatkozatnak, a szervezet nevét is bele lehet írni, de nem kötelező!
 
A szervezetekre például itt kereshet rá:
 
http://nonprofit.hu/?q=niok/organization-search(open in new tab)
 
Kimondottan az állatmentésre adható 1%-ról itt talál további információkat:
 
http://allatmenhely.lap.hu/ado_1_allatmentesre/25635617(open in new tab)
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